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PROTOKOLL ÅRSMÖTE 
Digitalt möte via Teams 

2020-02-11 kl.19.00 

§ 1 Mötets öppnande 

Kretsens ordförande Sven CG Andersson hälsade medlemmar välkomna och 

förklarade mötet öppnat.  

§ 2 Fastställande av röstlängd 

Röstlängd fastställdes att vid behov vara den kontrollerade närvarolistan som 

uppgick till 17 medlemmar.  

 

§ 3 Årsmötes funktionärer 

• Val av ordförande 

Sven CG Andersson valdes till årsmötes ordförande. 

 

• Val av två personer att jämte ordförande justera årsmötesprotokollet 

Ulf Granqvist och Mikael Virefjord valdes att justera årsmötesprotokollet. 

 

• Anmälan om av styrelsen utsedd sekreterare 

Per Nylund utsågs till sekreterare. 

 

§ 4 Frågan om årsmötet är stadgeenligt utlyst 

Ordförande redogjorde att kretsens årsmöte har utlyst i de 3 senaste numren av 

Svensk Jakt, på Länssidan i Stockholm samt på kretsens Facebook sida. Därtill har 

epost gått ut till de som anmält sig och länk till mötet samt material har skickats ut 

digitalt. Detta godkändes av årsmötet och lades till handlingarna. 

 

§ 5 Fastställande av dagordning 

Dagordningen godkändes. 

 

§ 6 Styrelsens verksamhets- och förvaltningsberättelse 

Sven CG Andersson läste upp Verksamhets- och förvaltningsberättelsen. Se bilaga 1. 

Han berättade att kretsen vid årsskiftet hade 1001 medlemmar och i feb.-2020 

uppgick antalet till 989 medlemmar. 

 

§ 7 Revisorernas berättelse 

Sekreteraren läste upp revisionsberättelsen, se bilaga 2, vilken förordar 

ansvarsfrihet för styrelsen för det gångna året. 
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§ 8 Fastställande av bokslut 

Mötesordförande läste upp resultat- och balansräkningarna, se bilaga 3. Mötet 

godkände resultaträkningen och fastställde balansräkningen. 

• Förslag till budget 

Styrelsen föreslår en oförändrad budget om tjugotusen kronor varav fem tusen 

avser direkta kostnader för viltvård. Årsmötet godkände den föreslagna budgeten. 

 

§ 9 Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen 

Årsmötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2020 i 

enlighet med revisorernas förslag. 

 

§ 10 Val av kretsens tillika styrelsens ordförande 

Omval Sven CG Andersson, Järfälla.  

Ordförande, liksom kassör, tecknar föreningen enligt stadgarna. Personnr och 

adress längst ner i protokollet. Personuppgifter finns i originalutgåva hos 

sekreteraren samt hos föreningens bank, medans de digitala kopiorna–vilka 

distribueras medlemmar och finns publikt tillgängliga– ej innehåller den 

informationen. 

 

§ 11 Val av ordinarie styrelseledamöter samt suppleanter 

Sven Andersson, Johanna Jäder samt Håkan Lindberg har 1 år kvar som ordinarie. 

Mikael Rindhagen, Peter Brattsell och Anne Karsten har 1 år kvar som suppleanter. 

Det beslutades omval av ordinarie styrelseledamöter Lennart Karlsson Sollentuna, 

Bengt Mattson Väsby och Per Nylund Järfälla. Som suppleanter valdes Mikael 

Härmark, Torbjörn Isaksson, Anne Karsten samt Göran Sandberg. 

 

§ 12 Val av 

• Två revisorer 

Aki Mäkinen och Roger Langland valdes till revisorer. 

• Revisorsuppleant 

Rolf Brander valdes som revisorsuppleant. 

 

§ 13 Val av representation till länsföreningens årsstämma 

Mötesdag 20200402: Styrelsen fick i uppdrag att utse ombud till årsstämman. 

 

§ 14 Val av valberedning 

Till valberedning utsåg årsmötet Richard Malm, sammankallande, Ulf Berggren och 

Leif Aronsson. 

 

§ 15 Styrelsens förslag och inkomna motioner 

Inga förslag eller inkomna motioner finns. 
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§ 16 Bestämmande av sätt att kalla till nästa årsmöte 

Som tidigare år, det vill säga tidningen Svensk Jakt, Svenska Jägareförbundets 

hemsida samt kretsens Facebook sida.  

 

§ 17 Övriga frågor 

 

 

§ 18 Mötet avslutades 

Ordförande tackade deltagna för visat intresse och engagemang och vi hoppas att 

årsmötet nästa år kan genomföras på traditionellt sätt som fysiskt möte med 

ärtsoppa.  

 

Vi uppmanar även våra medlemmar att gå in på Jägarförbundets hemsida, logga där 

in på ”Mina sidor” och säkerställ att korrekt e-post ligger i din profil. 

  

 
 

Per Nylund Sven CG Andersson 
Sekreterare Årsmötesordförande samt 

Kretsens ordförande 
 Perssonnr.  
 Adress Tubvägen 20 
  1745 Järfälla  
  
 

 
Ulf Granqvist Anne Karsten 
Justerare Justerare 
  
 

 
 Lennart Karlsson 
 Kassör 
 Personnr.  
 Adress Fäboda gård 
  192 77 

Sollentuna 
 

Bilaga 1* Verksamhetsberättelse, resultat och balansräkning  

Bilaga 2* Revisionsberättelse 
*)utan persondata och namnunderskrifter på de digitala kopiorna  

 

 


